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2< /!G! 3�:�3�6�%/M 4 :�3	8� 3��G�/�8� 3;(!3�3�<� 3;�
5 K�3�? 3;/A60/&  

 2
�� 18 �D/�< ��? < 	<�� ��� @��
 :���/� :��O< 1��� 18 	���:  

 V
�� ��  .C ��/? ���< �< V/ 7�?< 1�G 9����.  
 V �? 1����� M1�/ ����< �< V/ 7�?< 1�G 9����.  

�  .< >/ &���< V
#� >�8 :%�� E��< �< 7�?< 1�G 9���� V��.  
 1�� 1����? 
��  D�<  .< ���� �< V/ 7�?< 9���� .  

 1�
/�� ���� = �/� �� 1�H�� = �/�< %� = ��?< = E�.< = ��/< = T#�< = &
��� 9�?< 
�< P<
 1�� 1����? 
�/  D�<  .< ���� �< = ��
�
�� 9�� .  

 2�
���� M
? �� V�7� : V
�� ��  .C ��/? ���< �< V/ 7�?< 1�G 9����.  
.��� 18  D
� 18 &�
A >�H�� = 2�A��� �< 
�G �
����b�� 
� [����� �/�� Q�? b�� = �� =

 ��/? ����� = ���/� ����� >� ����� = [����� �/�� Q�G �A� �< ��  / ;8 2A��� 9� �G 
�<
 �� $
���� ��  D
� 
�� ���� �< @� EH�� = �� $
����[����� �/�� Q�G �A� �< % = �
8.  

 M;? 7
��C�:  
 �� E�
D��� 18 �
��� >� EA� �? @�� = ������ �OK �
���� 	�#�� 
�� = 9����� P �� �^�
 ��H�� %G = N8�� �< �< = E/
� �< >� �
��Z� 
�
#
�� ���;� ��H�� �H/ 	�� 
�� = �
���� �7$
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  ������� 	
��
� :�� ��� � 	�� �
�� �
���� �� �
���� �
�� � ������ ������ �
��  


�G� = 2�
���� 	���� 18 
��/
� �< 
�G = ����� ��H�� 1�8 �
����  	��8  D/ 
�/ M1A� �<
���C�.  

 2��� ���� �� :  

 �	����� b���	 �9 %�� ,V!�� [ 13�A! ����� �%	�c� )̂ M����:  

 ��^� ���D��� = ��K ���D� 
�$ : = ;�? N8��  � = :��

�.� >#8�� :
"�� N8�� 
���. 	�<
�
���� �� %G = V��? N�U? P7�� �7$ �
�.� = 
A��� = ���� = ��
A�  = �
���� N8�� 
���.

 >��� �
�.� 
��G = �
���� �
���� N8�� 
���. �<.  
5 )13�6A/! 31(A3� :�3	 %2/�8' 3��(d�3�:�8' (�2/0(	 :�39 )
/P:�3� :�3	3� 4  

 ) ��^� ��
/�� ���� :)(4 (  

� �<� = >�?
�/ 9��� �<� = >A���� S
L�� �<� = >
�
�/ ��g� �< N8�� 
���. �
���� ���  D�
 9��G = �/� �
� T/L< = >/ ���� b���� �? 6����� �/$ �7$ N8�� 
���. = >/�
/:  

5 3��G0(M%/B6�� )�)d 3;8U/��H- 2H,3̀ >- :�)d _,3� <�%3�6!>S6�%/� 4  
 ) ���?C� ����(  

5 K��%/A:�>- H,(	:�3� <�%3	(�6�� 8,/\3	/� %3d�G0(	:�3� :�/� 23�G\ /��3�:�2/��� ��G02(	)� 3��(�2/�� H,/\3	 4  
 ) ��^� �D�A�� ���� :, (  

  
  

 (1:�/039 _,(	:�/� :�8' <
60/�6�� 8,/\3	/� )1G0/\3	/M 4
5 6e3�603� )16�)�6�/� :�>- 6e3�603�  

 ) ��^� ���?C� ���� :)d5 (  

 )�)d 3;8U/��H- 2H,3̀ >- :�)d _,3� <�%3�6!>S6�%/� 4
5 3��G0(M%/B6��  

 ) ���?C� ����(  

5 R�3�2/!3�)	 O
G�G& :�)�2/!>S/� 4  
 ) ��^� ��
8
���� ���� :c (  

  

 2�
�� ��� = >/� R��� �?� = >/� �? o./� 9� �7G �
���� b���� �? �/$ = >/� Q�G
>���
��G �� �
���� 2�� V�7� = ����.�� 2��� = ���� ;/ E
? �� Vt���� 2�� = ����� E
?

? 
�� �]8 = 
����� �� 2�� �
����� = E
? ;/ ���� ���";��� ��8 T/L< >���� Q�? >�
� =
 ����.�� ��  T/L< >�
? Q�? >���� 	�� �G� .  
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��
� :�� ��� � 	�� �
�� �
���� �� �
���� �
�� � ������ ������ �
��  

� ������ ������ �\? �	 
� f�%�� ���!  

���� �OK �
���� = M;? 7
��< �^� >�C = 
��� 9�.��� 2�
A�� �OK E/ = @� R���/ H/D� 9�� = ��
 %G �
���� 18 @� 
�? �< ���� �� 
�� = 9�F�� 9;��� 18 = :
�;�G �
��. 9;��� 18 &��
 �? @� = EA� �? @� >A�
D� ���8 = ������ �OK >��� = 
��;� P��� ���F� �
�� 
�� EDA�

 9�.�� = ���� EA� .  

� 7��Q� �0��	� : ��!%���� �������:  

 =  %�< = �A�� V� = 2
� = P�� = Q8
D� = T�.L 	�< = ���
�/�� ��� ��� 
�� �#�� ��.�� E�<
 = ��F
�� �/
�� = 
:���� ���� = 
J/
�� <�
� = ��������� 18 �� � Q�G =  A�� 18 �/�� Q�G �����

 
�/ @� E��� ���
�/�� ��? ��.  
  

23�8' 4 5 b3�)�60/� %/!:�/039  
 ) E���� ����(  

 ���� 	M
A 
�O�.� ) Q�?( F�� ��
 = 1��7�� 9����� 1�D� ��;A��  
5 b3�)�60/� %/!:�/039 23�8' 4  

 �? @� E�
�  .< Q�? ��
� ;"� E/
 
�� :
�"��� EA�:  

  
5 :�)�3�3	:�>S/� K��:�/& :�<��(M )12/0�� 3�(039 :�/�3� 4  

 )^� E
��C� ���� �� :3( (  

 = 1��7�� 9����� �$ �7$ = >/ @� E��� �7$ = �.�� >D��C ����� �� �
����
/  .�� �
���� 18 ��  
5 b3�)�60/� %/!:�/039 23�8' 4  

5 8,�<�23��� )�:*/J (12/0�� 7/0393� 4  
 ) ��^� E.��� ���� :+ (  

 = @� Q�? >� � �K�
��� = @� Q�? >� � ����� 
��
�< R����� = ����� ��� $ Q��� EA� �? @�
/�< E��< @� = V�7� ������� ��/����� = @� Q�? >� � o� .C��
J/�� E��<� = ������ oD/� = M
� =

 E�
� �� V
�$ = E�7/� b ��� = �
?  V
�$� :� �? @� = @� 1�� �� Q�. Q����� = V� $ EA
 
�
��G �< ��8 = ��"
� ��� ��� = 9"
� o/�� = E
/
��%� �
�A �� o/�� �7$ E/
��� �< V��? = ��C�

 ���
�/�� ��� ��
/ @� >A�
? >/� R���/ H/D� 9�� = >���� �OK.  
 :� A ���  EO� �� �^�:  
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��
� :�� ��� � 	�� �
�� �
���� �� �
���� �
�� � ������ ������ �
��  

? �.L�� 18 ��D� = 
:�F�� ��D� �< �/e� V �?� = ���� �� � 	�< = �F�� Q�G V�A
. �
 �7$ Q�? 1L.� �< ���g��� �� � ��  = ���< ��� 2��A��� >D#�� = M%g$ �� �J .�� �
���
 = 2�� = ��K S�#�� �7�8 >�
�< V�/� �< �� ��� = ED8 = ��H� = �
8 6M
��<  � A�� �F����

>/��L H�� �7$ = 1�/ 
� E
D� = >/���� H�� E�< = H�� E� Q�? >D/
�� = >�.�  ��.��� = �7�
 
�< = 6
�8�L ���O� 6M
��< 	�
� w�G = ���< ��� 2��A� 
��8 = ���g� 9
F�� = ��/���� 1#�
�

 E�D�� 18 >.
A� Q�? l��. 	�H8 V�/� �F���� �7$ �
� �G.  
 �.�L��� = 
��.�L�� :
���� :����� 
�7��� �G = 
�/ 9�.� EA� �? @� = �D/
�� S�#�� �7$

P���C� 
��/
���  :
.����� 
�/�� ME� EA� �? @� =.  
5 :�G�<��G0GJ L(M )1/!23�3V3� �%3	�8@6�� )�G�:�/�8' 3
23�3� 4  

 ) ��^� 	��A.�� ���� :d (  

  
 1�H� :
"�
� :����� �
���� 7��� �7G�
 1�H� �A�
D��� = EA� �? @� �A�
D�

 ��^� 67�/:  
)��< /�:�� ��G!3	>? 3��(�2/�� %3�2)�>- %3� 45 (12/08� ��  

 >�K�� 18.  
5 8,�)�23�08�3� 4  

 >��� 18.  
5 :�G��(�:�)� %3	8� :�G�%393� �/�8' 4  

 ) ��^� E
��C� ���� :3c (  

 Q�G = 9�
�� �
�. Q�G = 
��A< �� 9�
�� 1��� �
�.�� Q�G = 9�/ ���� 1��� �
�.�� Q�G 9�
?  �7G 1�D�
 ���� �< �
�. Q�G = ��.#��� �
�. Q�G = ����/�� �
�. Q�G = @
/ E
L�%� �
�. Q�G = 2�
�� �
�.

 = �� �� 9;?< �� :
��?  
)��< /�:�� ��G!3	? 3��(�2/�� %3�2)�>- %3� 45 :�G��(�:�)� %3	8� :�G�%393� �/�8' 8,�)�23�08�3� (12/08� ��  

 �^�:  
5 :�)d3E�3�:d>- 3��)�<�2/�3� %3	2/!>- :�/0:9%/M 3;/� ��)��< /�:�3� :�/� :�8@/M 4  

 ) ��^� lL
�� ���� :,4 (  

�� �
���� 2�A��� �< 
�G� = EA� �? @ 2�A��� �< 
�G = 
��� o�
O % ����� Q�? 	�< = 6��
 
���.8 = �
��Z� 2DL�� �
���� �$ 67$ = 2��� 9�f�� =  �D/ � $ = ����� < /� = ����� E
?

 T��� �� /C� � 
D��� �
���� = � �D/ :
8 $ �
���.  
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��
� :�� ��� � 	�� �
�� �
���� �� �
���� �
�� � ������ ������ �
��  

 �� 2D�� �< ��/ 2�
��
� :
�
��
 ���� �� = &� � �< ��/� >"
� L<
  � = E/
��� >�
�< ��� = :� A �/D��

�� = :
/�/� ���� = ��H�� E�D/ :
� �
 = �/��� 1��
� = W���� = 
:��/ P����
 >�$7/ ���� �� Q�? E/
� 
���. ��8
 �/���� R"
���� 67$ ����.  

 Q��C� �A� �� �
. 
J/�
� ���H� ���
 >�H� = 1��D�� S���� 18 ����
O�� 18

 ���.L�
/ ��
.��� : E
� _ V.
A� �� 
� :1����� � 
f� 9� �
.��%� �?
� �C :�7G = ���
O %� :  
5 :�G��(�:�)� %3	8� :�G�%393� �/�8' 8,�)�23�08�3� (12/08� ��)��< /�:�� ��G!3	? 3��(�2/�� %3�2)�>- %3� 4  

 = EA� �? @ 2�A��� �< Q�G W
�.� = Q8
D� T�.L 	�<� = 1�
�/�� b ��� ��.�� ��.���� 67$
 @� M
� �G �� 

�� �
�.�� 18 67$ E��� ����.  

 M;? 7
��C�:  
_ 9���� P �� 
�� 	���� �7
� = ����D�� ��.��� 
���.� 18 1
/  

 2��� ���� ��:  

 �%�!.� G#60/& : �A$!��� �`����� �	:  

 
����� �.� ) :
���8( 18 ���
�. 
�#�? = 	

�. &�� Q�G W
�.� �7$ = �
���� ���� ����L�
����� 	
"� ������ ��
���� 18 = �/
��� M

���  �
/��� x>��� 9� >�< ��e = �#��/�� Q�G E�L���

  � A�� �
/��� < /� �7��� = �
8 � .�� ���� %G �#��/�� E/
� ;8 = �^� Q�. .  

 �g�� %	dV%�� � G#��$� �A$!�� �%	- �%�U%9:  

 ����� 9
�< :� A �
��� �

"
? V
�$ :  
 E�C� �"
D�� : 
�� ���< 1��� ���
.�� �
/���.  

 1�
O�� �"
D��� : �#��/�� ������� ���
��.  
 ����� 
��H/� 1��� ������� �.��C� V
��8 = ��
"
D�� ��7$ �
��A% �L
� ��F�< ������ 18 ��a�
 67$ = �/�7��� 9���C� &
��< 
��G = �F.��� 67$ Q�G 	��F  �� 2�L�� S� �� ��� 	.�

C� ����< Q�? 1��� E�C� �"
D�� 2
O�� &
��C� �
�A� 
� �D8 = 
��/�7� ���
.�� �
/��� P< = E�
 	��� 
�G = �OD/��� 	���� 9O = b�� 
�� :
"��8 :
"�� 
�?�  E�{�� 
��8 9 
��� = �
/��� 67$ ������
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� :�� ��� � 	�� �
�� �
���� �� �
���� �
�� � ������ ������ �
��  

 &
��< < /�� 	����� �7$ E#�/ >�C = 7������ �/A���� ���
��� ����� �� M�A �$ �7$ = S� ��
�  � �A���� ���
O�� 9���C� %< = ������ >A��� �"
? ��K �
��A� �I�g� �7$� = ���F�� ������ E�

 1������G ��A� �� 	7�< ���L�� 67$ = �#��/�� ���� 2
O �$�.  
  

  
W�
��� 18 E�7�� V��� �#��/�� Q�G ������ E��   

 S�  ������8 = 1�������� ��A��� Q�? ��
����� ��L E;� �� o� .C� 67$ �� $
�� �^��
 ��e �#��/��� ������  
.�� = E�� �� Q�G �#��/�� ���� ������ �
�A�� = :
�A�� � 2�7� ��.<
 �HA8 = b��< ��AD� �
.�� �#��/�� ���� Q�G ������ E�L� �F.� 1�8 = �
8 �7�/ ��L.�

�� E� � 9
� 9� �G 
��C = :� A 9�� �7$� = 
�$ Q�G 
��L�< P7�� 
���7 
$M��� ���
� 
����/ ����
 
�/���� b�� 
�� �#��/�� ���� Q�G V�.���� E�7�� E� �8 E�D�� �7�/ ������.  

  
� 
���7 ������ V��� ����� ���� 1"
#��� V����� V��� 
�  
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��  

 Q���� o�. = >� �8� �� r��
L��� = M
#��� V��� 	
���? >/�� 
���7 �? ������ 1��� �G
 >�
L��� M
�O< 18 �A
. 
�� ��� 9� 
$ �? = ��
����  ����� 	
����� = 	
��.��� �? V�����

$ 18 P�A� :
�
�� M
#��� 18 P�A� P7�� = P�A�� �;f�� �?E� �� 
���7 S � 
���. ������ 67.  
 
��< ��D� �< 
���? 2
�.�� �7�/ ������ 9
�
/ = >�� ��� �� 2
�.�� �7�/ ���fL ���� ���� ���
 �
�A ������ �< ��e = �^�  D/ E�7�� Q�G �A
./  D� 9� 
��<� = ������ ��K Q�G 	�L�

�? P< �< E
? P< V��� %� = 
���. 
�/ �D�� % 1A����/ 
��8 ��� Q�
D�� >�
./� ��
��� = 9
 	��� 1��� ������ 9�
� = 2�
����� T�.L�� 	���� 18 
��? E�7�� E��D�� �
.� :

��  :
�
F� :
#�<

 2
O�� V�7 E;� �� 	
�f/L�� 
��8 ��L�� = �#��/�� 2
O/ :
A�
� 
���7.  
�������� ��F�C� 	
"� E�? �A���� = ��O����� 	
���D��� 9�� �7�$  ND/ �? 
�#D/ ��
�����

 = �<���� 9�A 18 �#��/�� Q�G EA��� 9�A� � "
D�� ��O����� ����D��� E
L�G 9� = ��
��� 9
F�/
 9��L� E#�/ V�7 �
.� E/ = �#��/�� �� ������  
.�� 18 �8 
L� ��C �
�� % b�� 
���

� = �
���� 
��� � �< ��  	

.� 1��� o ��.�� 67$ = ����8
� ���� �� ��.�� E�� ��� �� �7$
 >�;A EA @� ��F? Q�? �.#�� E"%  1$ 
��G = E.����� 67$ .  

��? 1� EL� ,� LM� ���� 1!- 709 ,��  
***  

 �� 
� 	

�. 18 @� M
� �G 	
D/
�� S�#���� �7���.  
 M;? 7
��C�:  

 ������ �	�%&:  

��� �� 7
��C� ���� �< %G �� $
���� 1"��?< 
�D�� % �
A?�� 7
��< = 1��/
��� 2���  �.� �
 ���  18 �� �� E�L<� �D����� 	
��� 18 ������ �K�
�� 18 1��D��.  

 18 @� M
� �G E���� 
��H/ �� $
���� � 
���  D� = 	
.
#��� 67$ E��� = 	.�� 
� E�� :����
 ����  M

��� Q�G = �� 

�� 	

�.��.  

 ��	�%��� 
� 
 �	����  


